Pracovní list 
1)  Pro sestavení elektrického obvodu máš k dispozici čtyři stejné rezistory,     každý o odporu  20 Ω . Obvodem prochází proud 200 mA. 
 a) vypočti celkový odpor všech čtyř rezistorů při sériovém zapojení
 c) vypočti napětí zdroje
2)  Z vodičů znázorněných na obrázku vyber ten, jehož odpor je největší.    Všechny vodiče  jsou vyrobeny z hliníku. 

      A

      B

      C

3) Jaký je odpor spotřebiče, kterým při napětí 12 V prochází proud 40 mA?

4) Vánoční stromeček je osvětlen dvaceti stejnými žárovkami, které jsou zapojeny sériově. Jaká situace nastane, jestliže jedna žárovka praskne?

a) ostatní budou svítit stejně

b) ostatní budou svítit vice

c) ostatní budou svítit méně

d) ostatní přestanou svítit 

5.
Převeď: 

	5,6 kV       =                         V                                       230 mA =                         A

	250 V        =                        kV                                      352 Ω    =                        kΩ      

	0,4 A          =                       mA                                    10 kΩ    =                          Ω


